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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 
Satuan Pendidikan : SMP Negeri 2 Batu Sopang 
Kelas/Semester  : VIII / Ganjil 
Mata Pelajaran  : Bahasa Indonesia 
Tema    : Teks Berita 
Sub Tema                      : Menyanjikan data, informasi dalam bentuk berita secara lisan dan tulis dengan 

memperhatikan struktur, kebahasaan, atau aspek lisan (lafal, intonasi, mimik, kinestik)  
Pembelajaran  : ke- 8 
Alokasi Waktu   : 10 Menit 
 
A. Tujuan Pembelajaran 

1. Melalui diskusi peserta didik dapat menyunting data (informasi) dalam bentuk berita secara lisan dan tulis 
dengan memperhatikan struktur, dan kebahasaan dengan tepat. 

2. Melalui diskusi peserta didik dapat menyajikan data, informasi dalam bentuk berita secara lisan dan tulis 
dengan memperhatikan struktur dan kebahasaan dengan tepat.   

 
B. Langkah-Langkah Pembelajaran 

Kegiatan Pendahuluan (2 Menit) 

Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa  untuk  memulai pembelajaran, memeriksa kehadiran 

peserta didik sebagai sikap relegius dan sikap disiplin 

Mengaitkan materi yang akan dilakukan dengan pengalaman peserta didik atau kegiatan sebelumnya serta 

mengajukan pertanyaan untuk mengingat dan menghubungkan dengan materi selanjutnya. 

Menyampaikan tujuan pembelajaran, materi yang akan dipelajari, kompetensi yang harus dimiliki dan metode 

pembelajaran  yang akan dilakukan  

Kegiatan Inti ( 5 Menit ) 

Kegiatan 

Literasi 

- Peserta didik menyaksikan dan mengamati tayangan berita yang diputarkan guru. 

- Peserta didik membaca berita yang dibagikan oleh guru. 

Critical 

Thinking  

- Guru memberikan kesempatan peserta didik untuk mengidentifikasi data atau informasi pada 

berita yang diamati sebanyak mungkin.  

- Guru memberi kesempatan peserta didik untuk mengidentifikasi struktur dan kebahasaan 

teks berita yang dibagikan. Unsur kebahasaan yang diidentifikasi adalah bahasa baku dan 

tidak baku. 

- Guru memberikan kesempatan peserta didik untuk menyunting teks berita dengan 

memperhatikan struktur dan kebahasaan yang tepat. 

Collaboration - Peserta didik dibentuk dalam beberapa kelompok (setiap kelompok terdiri dari 3-4 orang) 

untuk mendiskusikan informasi berita, struktur berita dan kebahasaan mengenai bahasa 

baku dan tidak baku. 

- Hasil diskusi kelompok ditulis menjadi sebuah berita yang akan dipresentasikan bersama 

kelompoknya. 

Communication 
- Peserta didik mempresentasikan hasil kerja kelompok  

- Kelompok lain menanggapi kelompok yang presentasi 

- Tanya jawab hasil presentasi 

Creativity - Peserta didik diberi kesempatan untuk bertanya kembali hal-hal yang belum dipahami. 

- Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal-hal yang telah dipelajari. 

Kegiatan Penutup (3 Menit) 

Peserta didik bersama guru membuat simpulan pelajaran dan merefleksi kegiatan pembelajaran yang baru 

dilakukan.  

Peserta didik memperoleh informasi kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan pada pertemuan berikutnya 

 
C. Penilaian Pembelajaran 

- Penilaian sikap dilakukan oleh guru melalui pengamatan (observasi) saat pembelajaran berlangsung 
(sikap bersyukur, sikap disiplin, sikap kerjasama)  

- Penilaian Pengetahuan dilakukan dengan tes tulis uraian berupa penugasan dan tanya jawab saat proses 
pembelajaran 

- Penilaian Keterampilan dilakukan dengan penugasan berupa penilaian unjuk kerja. 
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